

## 买黄金赚“佣金”险被骗 警方拦截快递挽回损失

本报讯 7月28日晚，城南派出所接到线索：辖区郑先生可能正在遭遇诈骗。

接到线索后，民警立即赶往郑先生家中，找到他的时候已经是晚上11点多了。“我今天没有给不认识的人汇款，怎么可能会遇到骗子！”民警一看这个架势，心里隐隐觉得郑先生肯定是被骗子洗脑了，于是就在其家中和他分析各种骗局，直到29日凌晨1点多，郑先生依旧信誓旦旦地跟民警保证，自己绝对没有被骗。

民警追问道：“最近是不是遇到什么‘高人’指点你赚钱了？”这时，郑先生打开了话匣子，四天前自己确实很幸运结识了一位“高级讲师”，他既不推荐

买股票，也不鼓励刷单，而是和自己分析全国金价，并且还指明了一条“生财之道”——利用地域金价差异，帮助机构购买黄金，从而赚取差价和总金额30%的佣金。民警马上追问是否已经买了黄金，现在东西在哪里？“我买了56克多，你们来之前已经寄出去了……我真的被骗了？”郑先生有些疑惑地问道。

情况紧急，必须在途中对黄金进行拦截。于是民警立即向上级部门汇报相关情况，对郑先生寄出的快递进行拦截。同时民警连夜针对案件相关情况开展研判分析，在明确寄出黄金的快递已被拦截成功后，民警马上驱车赶到萧山国际机场某快递枢纽中心，

将郑先生寄出的56.11克黄金及时取回。

面对失而复得的黄金，郑先生这才恍然大悟，没有高级讲师、没有高额佣金、更没有生财之道，幸好民警及时上门劝阻，否则这3万多元就落入骗子的口袋了。

目前，案件还在办理当中。

**民警提醒：**

要你购买物品邮寄到指定地址，进行充值投资的，都是骗局，这是诈骗分子利用实物相对于传统银行转账的难以追踪性，实现涉诈资金的洗白。另外，陌生人向你转账汇款，让你帮忙购买黄金邮寄，你可能间接帮助诈骗分子完成洗钱，成为电诈工具人。

(通讯员 游跃萍)

本报讯 作为一名退伍军人，赖卫强始终以军人的身份标准要求自己，肩负起三都镇三都村党委书记的重任，全力以赴投入到推动村庄发展的各项工作中，用心用情为村民排忧解难，以实际行动诠释了一名“兵支书”的使命和担当。

如今的三都村，基础设施完善，村容村貌整洁，通过盘活村级固定资产，2023年集体经济总收入和经营性收入均超过100万元，还被评为第三批浙江省省级引领型农村社区、省级公益性节地生态安葬示范点、杭州市革命老区村等荣誉。而三都村的改变与村社换届密切相关。

据三都村党委委员李卫东介绍，四年前，三都村集体经济收入来源不多，街面车辆乱停乱放，很多村民不理解甚至不支持村里工作。赖卫强担任村党委书记后，带领新一届村两委班子各司其职、通力配合，切实发挥班子凝聚力、战斗力，领航村庄发展。

赖卫强曾是一名空军后勤人员，上任后他继续保持部队的优良作风，以军人的忠诚、党员的标准干好每一项工作，恪尽职守、务实工作，统筹协调各方事务，通过“美丽乡村建设”“小城镇整治”“四美四化”“创国卫”“垃圾分类”等工作载体，积极推进“千亩方”、园改水项目及文化礼堂修缮等工作，逐步提升村庄人居环境和村民生活水平，有力促进村集体和村民增收。

三都村村民洪霞告诉记者，村里的环境变好了，活动中心可以打乒乓球、打篮球，跳广场舞的活动场地也有了，大家的生活越来越开心。

“群众盼的，就是我们要干的。”赖卫强表示，看着村庄发展越来越好，群众生活越来越幸福，自己再苦再累都值得。接下来，将持续发挥“兵支书”头雁效应，继续推动三都村“农文旅”发展，真正实现村民们在家门口就业，让大家腰包鼓起来、脸上笑起来。

(记者 朱艳 实习生 洪睿博)

赖卫强·发挥头雁效应 诠释使命担当



### 爱心茶水送清凉

炎炎夏日，位于新安江街道焦山社区焦山小广场的爱心凉茶亭又开摊了。志愿者周小珍每天清晨4点半就忙活起来，提前烧好一壶壶开水，为社区居民和户外工作者提供清凉。

(记者 宁文武)

### 开展知识竞答 激发爱国情怀

本报讯 为庆祝“八一”建军节，弘扬爱国主义精神，昨日，新安江街道叶家社区举办“童心筑梦 荣耀致敬”八一建军节知识竞答活动，并为社区退伍老兵送上节日祝福。

本次知识竞答包含国防知识、军事理论等，设置了必答题、抢

答题、风险题三个环节，融知识性、教育性、实用性、趣味性于一体，不仅加深了孩子们对八一建军节的了解，增强了爱党、爱国、爱军的情怀，还学到了国防知识、强化了国防观念、激发了爱国热情，更好地把红色传统、红色记忆、红色基因根植于青少

年心中。

活动中，孩子们为社区退伍老兵佩戴胸花、送上蛋糕。退伍老兵现场讲述了人民军队在战火纷飞中的英勇无畏，以及在和平建设时期的默默坚守。

(记者 钟镇怀)

双拥之窗

## 礼让斑马线 文明过马路

